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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 6ª SESSÃO ORDINARIA

25.04.2.023
Aos vinte e cinco dias do mês de Abril de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Jose Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Maria Aparecida da Silva Francisco, Mauro Divino de Araújo, Reginaldo Fabiano da Silva, Suzana Maciera Caparron e Vanda De Fatima Moraes Paina Presentes: 8 Vereadores, ausente o Vereador Ricardo Peral Delgado. A Srª. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou da Srª 1ª Secretária a leitura do material do EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Of. 131/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 25/23 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre contratação de um professor para atender as crianças com autismo matriculadas na rede escolar municipal, tendo em vista que está havendo muitas reclamações dos pais, pois os mesmos encontram-se sem o atendimento e apoio do mencionado profissional, e a municipalidade encaminha em anexo Of. 74/23 da Secretaria Municipal de Educação contendo as informações solicitadas pelo Vereador. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 138/23 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 18/23 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa sobre  fiscalização de trânsito aos finais de semana nas imediações do bosque, e a municipalidade informa que possui somente um funcionário com atribuição de Autoridade de Trânsito e efetuar fiscalização de trânsito aos finais de semana requererá avalição do fluxo de trabalho bem como a remuneração a ser despendida pelo serviço extraordinário e um estudo é necessário pelo DEMUTRAN para eventual implantação, operacionalização do trânsito no local supra citado e também é necessário mensurar o fluxo de veículos e pedestre e então planejar e avaliar as alternativas para mitigar os efeitos do excesso de trafego e que não há óbice para solicitar apoio da Policia Militar de modo que o Executivo procederá com o contato ao órgão de segurança pública para buscar apoio e parceria no assunto em questão uma vez constatada a efetiva necessidade. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 139/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 22/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre limpeza do terreno onde está localizado o S.O.S., e a municipalidade informa que o proprietário do imóvel já foi notificado para efetuar a limpeza conforme notificação em anexo. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 140/23 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 19/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre prorrogação do REFIS por mais 90 dias e a municipalidade informa que prorrogou o prazo em mais 60 dias conforme decreto 3164 de 31/03/23 (cópia em anexo). Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 141/23 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 17/23 de autoria do Vereador Ricardo Peral Delgado quye versa sobre transformação da escolinha do Bairro Areias em centro cultural e a municipalidade informa que está estudando junto com a Secretaria Municipal de Educação e com a Secretaria de Turismo a viabilidade deste projeto. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 142/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 23/23 de autoria do vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre construção de calçada na R. Cel. Ernesto de Oliveira no trecho compreendido no sentido de quem de São João da Boa Vista/Aguas da Prata do lado direito entre o ponto de ônibus e a rotatória ao lado da antiga pizzaria do Dinho, e requer também consertos das escadarias que dão acesso a R. Matilde Setúbal, bem como e dos corrimãos das mesmas, tendo em vista que as mencionadas escadarias são muito utilizadas para os pedestres que cortam caminhos para dar acesso aos bairros Jd. Nova Prata e Jd. do Lago, e a municipalidade informa que o conserto dos  corrimãos na época foi efetuada com recursos próprios da prefeitura pois estavam quebrados e sem manutenção e quanto ao conserto das escadarias e dos corrimãos encaminhamos para a divisão de engenharia para análise. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 144/23 do Executivo dando resposta ao requerimento 24/23 de autoria do vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que reitera pedido de poda de árvores localizadas na R. Aparecida Casarini de Oliveira – Jd. Paineiras tendo em vista que as mesmas além de obstruir a visibilidade dos motoristas que trafegam na mencionada rua, ainda poderá ser nexo causal de acidentes, e requer também, colocação de tampa no bueiro, fixada com cimento localizada da mencionada rua, a fim de atingir sua destinação final, ou seja, captação de, bem como para evitar possíveis acidentes com transeuntes, e a municipalidade encaminha em anexo cópia do of. 24/23 da Secretaria do Meio Ambiente informando que a solicitação foi encaminhada para o setor de obras para a execução do serviço conforme disponibilidade do setor. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 16/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que versa sobre valores gastos com a pintura da Escola e da Quadra da escola José Marcelo de Almeida localizada no Bairro da Cascata, e a municipalidade informa que todos os atos relativos ao processo podem ser encontrados pelo site da prefeitura municipal no endereço eletrônico https//www.aguasdaprata.sp.;gov.br/compraselicitacoes.php?ano=2023&tipo=5&numedital=003%2F2023&desc=.  Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 158/23 do Executivo encaminhando Projeto de lei 18/23 que “Dispõe sobre a regulamentação da utilização dos postes para cabeamento e distribuição de telecomunicações no município de Águas da Prata/SP e dá outras providências”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 159/23 do Executivo encaminhando Projeto de lei 19/23 que “Dispõe sobre o acréscimo de Incisos ao artigo 138 da lei municipal nº 826 de 01 de Novembro de 1.985”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 89/23 da Secretaria Municipal de Educação dando resposta ao requerimento 27/23 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco que versa sobre as seguintes informações: 1- Qual a frequência da visitação da nutricionista nas escolas e, 
2- Como acontece as orientações mensais junto às merendeiras ?, e a mencionada Secretaria informa que a rede municipal de ensino conta apenas com uma nutricionista que realiza assistência em todas as escolas, bem como aquisição de gêneros alimentícios e verificação da qualidade dos mesmos e as visitações acontecem de forma periódica em todas  as unidades incluindo as duas escolas estaduais, e as merendeiras participam de capacitações e treinamentos com o objetivo de aperfeiçoar os serviços de alimentação nas escolas e reforçar as boas práticas e manipulação dos alimentos e que durante as visitas procura sanar as possíveis dívidas, reforçar e orientar todas as merendeiras  sobre como proceder durante o manuseio , do armazenamento e do preparo dos alimentos  e outras possíveis situações que estejam ocorrendo e a nutricionista aproveita a oportunidade para convidar os Vereadores para conhecerem o trabalho realizado pelo setor de nutrição nas escolas. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Encontra-se sobre a Mesa balancete da despesa, balancete extra orçamentário e razão de bancos do legislativo referentes ao mês de Março de 2.023. Teve o despacho Junte-se ao processo 76/23, à disposição dos Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de Contas.  Requerimento 34/23 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado ao Executivo solicitando informações através dos setores de: tributação e jurídico de cobrança indevida de IPTU do contribuinte Sr. Henrique Godoy Moreira morador da R. Marita Nogueira nº 09 Bairro Terras do Alegre, onde o mesmo acumula uma dívida de mais de R$ 20.000,00 e bloqueio de suas contas, sendo que o seu imóvel foi interditado pela prefeitura em 25/01/2003. Em discussão o autor disse que houve um o de digitação, constou o nome do ex-proprietario de João Henrique, agora quem sabe resolve o problema e acaba com esta novela que está perturbando esta família desde 2003, não consegue resolver o problema deste imóvel já foi indenizado desde 2019 e a casa também já foi demolida, ele continua com a dívida ativa de de IPTU desta casa que nem existe mais e com as contas bloqueadas A vereadora Cristina desse que talvez o proprietário demoliu o imóvel sem autorização. Voltando com a palavra o vereador Reginaldo informou que foi a prefeitura quem demoliu. A vereara Cristina disse que talvez a prefeitura não deu a baixa no documento. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 35/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando que seja oficiado ao executivo, solicitando de S. Exa, que determine ao setor competente efetuar a passagem da máquina patrol na rua Gabriel Rabelo Junqueira, altura do nº 360 localizada no Jardim Paineiras tendo em vista que a rua é de terra e se encontra com muitos buracos. Requer também que seja efetuada a limpeza e capina do mato da mencionada rua. Em discussão o autor disse que nesta rua só tem 3 casas, tem uma casa enorme na rua, tem buraco e não tem iluminação pública e a rua é dentro da cidade, espero que traga soluções. A prefeita aceitou que a creche dos idosos que estão sendo assistidos, tem conta, carinho, as vezes não tem como pagar aluguel, as crianças precisam de assistência, tem ter que colocar no asilo, eles tem renúncia de receita, que ela venha rever esta situação. Cristina disse que foi rever a situação Ninguém mais fazendo uso da palavra é O requerimento em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 36/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando que seja oficiado ao Executivo, solicitando de S; Exa., estudos para isenção de pagamento de taxas e impostos para a Creche dos Idosos, uma vez que tal isenção já foi concedida para a Associação denominada “Nosso Clube de Águas da Prata”. Em discussão o autor disse que se as outras entidades tem o mesmo direito, é só eles entrarem com o processo e será analisado junto com os demais, mas que a prefeitura negou e que a creche dos idosos vem prestando serviços de grande relevância, estando sendo assistidos, são cinco pessoas de idade, que estão sendo assistidos, tem banhos, alimentação, frutas é oferecei banho, eles pagam o aluguem do imóvel e são serviço voluntario, deveria ser obrigação município cuidar dos idosos, e que a creche dos idosos  da uma assistência as famílias porque as pessoas trabalham fora(entidade não quer colocar os mesmos no asilo os   que deveria olhar com mais carinho e dar isenção a eles, que reveja o caso com carinho.  Cristina Lerosa: Disse que ficou sabendo do caso, mas a prefeitura precisa apresentar uma série de documentos, a Secretaria da Promoção Social não pode inseri-lo dentro daqueles que podem ser assistidos, não é má vontade das prefeita, e não foi apresentado, com isto ainda não pode fazer parte colocar a creche, falta documentação, o que está impedindo, e a parte burocrática, talvez eles não saiba como fazer, sugeriu ao vereador Luís 1,99 que o mesmo solicite a relação dos documentos que estão falando e conversar com a direção da creche e precisa resolver para os mesmos serem beneficiados. Prof. Reginaldo: Disse que teve o prazer de conhecer o lar dos idosos e a entidade precisa sim providenciar a documentação e verificar os trabalhos que eles prestamos que é de fundamental importância, que eles precisam se livrar um pouco dos encargos de impostos e isso irá facilitara para levar mais idosos para serem beneficiados. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: Oficie-se. Requerimento 37/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa solicitando que seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente informar a programação de conserto das estradas rurais bem como quando serão iniciados estes consertos. Em discussão a autora disse que fez este requerimento porque não tem cronograma na secretaria de obras, está faltando programação. Zito: Mas, ô, Cristina, o secretário de obras que é o manda tudo da prefeita, disse que eles estão fazendo um serviço, eles tem que parar e ir para no outro local. Cristina: Está falando é organização, rotina. acompanhei a rua do pé “merveio” e passou um funcionário naquela máquina que poda alto, passou um dia podando, no dia seguinte, o lixo comento metade da pista, tem um monde de ciclista e de pessoas passando a pé naquela estrada, os carros tem que ir na contra mão para poder passar, ontem tinha  dois funcionários fazendo montinho de folhas, os galhos no meio da rua, perguntei se eles não iam tiram do lugar e eles disseram que não era com eles, põe em cima da calçada, falta é organização, tem que começar(o serviço) e terminar, recolheu as folhas dentro do beg, outra equipe vem e já leva embora, não tem que ficar dois ou três dias com aquilo parado, só estão acudindo emergência, o que está faltando na secretaria de obras e limpeza da cidade, é rotinha, organização, quem sabe com um toquezinho, eu consiga (implantar rotina). Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: Oficie-se. Requerimento 38/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa seja oficiado ao Executivo para que determine ao órgão competente efetuar a imediata retira de placas de “Proibido Estacionar” e também a lixeira colocada em frente da Pizzaria Matuto localizada no Bairro Fonte Platina devido a muitas reclamações de moradores e frequentadores do mencionado local que estão sendo multados pela Policia Militar. Em discussão a autora disse que este requerimento é em virtude de ver tantas lives do próprio uma pessoa que comprou um imóvel proprietário do Matuto e de outros moradores, de tanta perseguição que resolveu comprar uma casa em frente a um bar, é um problema sério, já participou de reunião com o CONSEG e a proprietária é bastante dura nas suas acusações e exageradas, reclamando do barulho e todos sabem que o local é bem familiar, é nítida a intenção de impedir a continuação do empreendimento, ela sabia que o comércio era anterior a aquisição de sua chácara, muita gente está sendo multado porque se tem placas, os policiais tem que cumprindo com o seu dever, por isso sugiro consenso do comerciante no sentido de colocar revestimento acústico em alguns pontos para absorver o som, tudo da jeito, o que não pode é se penalizar um empresário que dá emprego, gera rendas e  paga imposto, espera que o requerimento seja acatado. Continuando fizeram uso da palavra, os seguintes vereadores: Luís 1,99 disse também achar importante ouvir os dois lados, que um morador disse que não conseguia sair com o carro porque uma pessoa parou na entrada de sua casa que nem sabe quem é, a prefeitura teria que verificar sê não tem gente trancando a entrada e saída da pessoa, foi um pedido do juiz até por segurança, precisa ter sinalização adequada e verificar a questão do som, disseram que este empresário foi o melhor que teve até o momento, mas também não é justo a pessoa não poder viver bem dentro da sua própria casa. Cristina Lerosa: Tudo pode se resolver desde que tenha boa vontade, ela fez acusação séria, quem mora perto do campo de futebol sempre terá alguma pessoa parando num lugar que não deve, agora não tem como penalizar o empresário, a população inteira todos gostam de além de ser uma pizzaria tem um mercadinho, é o único comercio da Fonte Platina e até não tem plano diretor e não tem zona estritamente residencial. Zito: Maior perseguição tem o bar do João Paraíba que tem (placa de) proibido de estacional e há 20m tem a Rua do Cartório que é mais estreita ainda e pode estacionar dos dois lados e isto já faz dois anos e meio. Maurinho: Disse que já foi proprietário desse bar da Fonte Platina e também teve o mesmo problema, não tinha nada de som alto, mas a cada 10m ou 15m tinha a polícia estava lá, na época fez levantamento do bairro e as pessoas que moravam perto do bar disseram que não tinha problema algum, é uma coisa séria porque os policiais multam, não tem como tirar o comercio daquela local porque já existe há muitos anos, há mais de 9 anos, a casa da pessoa que reclama é bem afastado (do bar),os moradores só tem aquele local para, a pessoa já sabia daquele problema. Cita Star: O bar da rua Joaquim Bandeira da Costa, não foi perseguição porque foi pedido de 3 bairros que ficava prejudicado, entre eles passava o ônibus escolar, quem reclamou só foi o dono do bar e seus frequentadores, inclusive fui até ameaçada por atender (reivindicação) de moradores, eles continuam insistindo em parar irregularmente e quem deveria dar exemplo não dá e várias autoridades continuam fazendo isto, falo isto com firmeza que não foi perseguição. Zito: O cartório não pediu? Cida Star: No cartório ninguém falou nada que não casar porque estava impedido, então não foi perseguição. Luís 1,99: Nas gestões anteriores, na rua ia e vinha, então tira a faixa e volta a que o era antes, então foi perseguição sim. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 39/23 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca solicitando que seja oficiado ao Executivo para que determine a Secretaria Competente efetuar o conserto/reforma ou instalação de um novo parque infantil localizado em frente ao Pronto Socorro Municipal, tendo em vista as constantes reclamações de munícipes. Em discussão o autor disse que é falta de cuidado, de zelo, que a prefeita tirou parte do parquinho, são só dois ou três em funcionamento, domingo passado (presenciei no local) várias crianças brincando e até hoje nunca ouviu que uma criança se machucou. É falta de cuidado, a prefeita não está dando manutenção, tirou parte do parquinho e levou no barracão, as crianças estão sem direito de brincar, peço que a (prefeita) faça um novo parquinho e de manutenção nos demais, estão sem pintura, com os parafusos soltos, esta prefeita não está zelando dos parquinhos. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho? Oficie-se. Terminado o material do expediente, passou a palavra livre aos Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Luís 1,99:  Requerimento verbal solicitando do jurídico que volte a verificar a autenticidade da insalubridade dos agentes da saúde que de acordo com o LP Cati eles falaram que não tinham direito, mas tem uma lei federal nº 11.350 de uma emenda constitucional nº 120 que garante que em cima de dois salários dos agentes, eles tem direito, este laudo está sendo protocolado por alguns prefeitos que não quer repassar este direito dos funcionários  e existe a lei do CBO dos agentes de endemias que deram parecer jurídico favorável a eles e também não foi repassado, peço ao jurídico que volte analisar para verificar a insalubridade. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra, é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. A seguir parabenizou o projeto “Viola Caipira” que é muito bonito, mas pessoas que estiveram prestigiando o evento, foi muito bonito, pediu para a prefeita e secretaria de cultura para providenciar uma caixa de sol e um pedestal para melhorar a qualidade de som e também para incentivar (os integrantes). Maurinho: Esclareceu ao vereador Luís 1,99 que no domingo só não houve a Viola Caipira porque neste dia era só ensaio. Continuando apresentou requerimento solicitando (ao executivo) que determine (a secretaria competente) para passar a máquina na estrada que da acesso a estrada do Zé Ansani. Em discussão e ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Vanda Paina: Solicitou ao Executivo para oficiar a SABESP pleiteando conserto no asfalto da R. 15 de novembro proximidade do número 601 – Distrito de São Roque da Fartura. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Suzana Caparron: Agradeceu o Sr. Bernardo da Sabesp pelo conserto que ele fez que aconteceu a mesma coisa, pediram para ela e dali dois dias ele começou e terminou o serviço, ficou uma beleza. A seguir apresentou requerimento verbal solicitando (ao executivo) seja feito limpeza do campo de bola São Roque da Fartura e também da praça da Coab que está cheio de copos plástico, está disponível no meu Wtzap, a coisa está feia numa época onde o mosquito (da dengue) está causando vítimas, e que uma moradora está pedindo uma lixeira no parquinho da academia ao ar livre. Em discussão e ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Prof. Reginaldo: Requerimento verbal solicitando colocar em funcionamento as câmeras da escola da Cascata como também colocar internet e fone fixo, na semana passada a prefeita esteve la e disseram que faltava a parte de segurança e passaram para os pais que tudo estava funcionamento, internet, telefone e câmeras, fui averiguar e descobriu telefone fixo há 4 meses sem funcionar, internet a mais de meses, câmera há um ano e seis meses que não voltou o contrato com a empresa, precisa de segurança para os pais e alunos e a prefeitura tem que tomar cuidado na hora de contratar empresa terceirizada que presta serviço na Cascata porque  veio empresa de bem longe e o menino que estava trabalhando numa empresa terceirizada lá tinha 17 anos e isto não pode, é uma falha gravíssima, tem que observar esta empresa terceirizada e as consequências vem para cima da prefeitura, isto aconteceu na escola da Cascata. Cristina Lerosa: A Prefeitura tem que fazer licitação para contratar, não existe como fiscalizar, mas fica sem telefone 4 meses, como que vão saber, quanto as câmeras de segurança, participou de uma reunião na escola Aurea Soares e ela se comprometeu que todas (as câmeras) das escolas estariam em funcionamento, com este susto que todos tomaram, as pessoas passam a prestar mais atenção, é muito tempo, é descuido das pessoas de lá, que deve ter um diretor que zela pelas coisas, acha que a prefeita precisa chamar o responsável  e ver o que está acontecendo. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Zito: Em que estado se encontra a Zona Verde do bosque? Porque as pessoas estacionam os carros a 8h e só retornam as 20h acontece isto com os comerciantes e com quem vão a cascatinha ou andar de bicicleta, é um jeito da prefeitura arrecadar dinheiro e circulação dos turistas. Continuando apresentou Requerimento verbal solicitando que o Cristo não seja tão bagunçado como foi no balneario e quer o documento do solicitando convenio 186 de 2023 do DADE e os pagamentos já efetuados pela empreiteira porque tem horas que eles alegam que não recebeu, quanto de dinheiro já veio do DADE, quem está reformando, por isso quer saber como está o pagamento? porque tem prazo, quanto tempo de dinheiro já veio do DAD? Cristina Lerosa: Disse que não está sabendo sobre o pagamento e que a primeira fez a empresa disse que ia acontecer era em fevereiro, depois disseram que era março, mas é um problema sério, porque está havendo depredação do patrimônio histórico, já estão querendo embargar, não entende o grau de maldade porque fizeram pichação, eles causaram como se fosse uma Ong de arquitetos que cuidam de patrimônio arquitetônico, mandei para todos os interessados o CONTUR conselho o patrimônio histórico que não há agressão na arquitetura, tem que ter carda corpo, estão achando ruim porque tamparão o pombal com gesso, mas que o requerimento é pertinente, o DADE tem comprometimento. Zito:  Se foi pago ou não e mostrar o Balneário e dar esclarecimento, não chega as informações na Câmara. Cristina Lerosa? hoje tem que dar destino que tenha sentido, hoje não pode ser piscina pública. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Cida Star: Disse que temos um problema serio para resolver que é o Transporte Público Intermunicipal, que ninguém briga ou tenta resolve o problemas e com certas coisas o povo ressuscita (assuntos) do tumulo, é isto que não entende. A seguir agradeceu sua indicação para participar do Conselho de Fiscalização do Conderg, saiu empolgadíssima, que muitas pessoas não sabem como funciona, que isto é muito importante, são 16 municípios unidos trabalhando pelo bem da saúde do município, é isto que dá certo, que saiu muito feliz da reunião e que agora passará a ter mais conhecimento e explicar para a população como funciona. Quanto a fala do vereador Reginaldo (referente as escolas), a prefeita disse que ira mandar todos os técnicos para fazer o apontamento das escolas que estão funcionando, quanto ao telefone nunca ouviu falar nada e que o FUDEB será repartido entre professor4es e os funcionários da educação como se fosse um bônus e que independente de ser faxineiras, todos são educadores e contribuem para o bom funcionamento das escolas, que eram 19 mulheres e só ela de mulher. Cristina Lerosa: Parabenizou a vereadora Cida Star pela sua atuação. A seguir consultou os Vereadores se os mesmos queriam fazer uma pausa ou dar prosseguimento a sessão, como todos concordaram em dar prosseguimento, determinou leitura do material da ORDEM DO DIA que constou do seguinte: Proc. 78/23- Discussão única-Projeto de lei 14/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que “Declara de Utilidade Pública a Associação Brigada do Barranco”. Em discussão fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Maurinho parabenizou pelo projeto acrescentando que a galera (da associação) foi supre dez, acompanhou alguns lugares que eles foram apagar e não é fácil, se tiver um breu, não consegue e eles nunca desistiram. Luís 1,99: Também parabenizou pelo autoria do projeto, que eles foram grandes heróis pela ação na época do incêndio onde os mesmos foram bravos. Prof. Reginaldo: Este projeto mostra o belíssimo trabalho que realizam em nosso município, é um o trabalho de valoração e de auto estima, não é fácil, é arriscado, não tem horário e vocês estão sempre dando a sua contribuição e sugeriu que estenda este projeto aos alunos para mostrar o quanto é importante cuidar da nossa natureza, será uma educação continuada a este belíssimo trabalho. Zito: Agradeceu o dia, trabalho da (Brigada do Barranco) que faz vinte e quatro horas por Águas da Prata, que continue sempre ajudando nossa cidade, enfatizou da importância do trabalho voluntário em nossa cidade e que podem contar com o (apoio) dos vereadores. Suzana Caparrron: Também parabenizou o projeto da Cristina, que os mesos são heróis e que a nossa cidade é a primeira a ter a Brigada do Barranco. Vanda Paina: Também parabenizou a todos pelo trabalho de faz por Águas da Prata, principalmente por se ser trabalho voluntário e pediu as bênçãos de todos. Cida Star: Apresentou gratidão pelo trabalho, que esta atitude só mostra realmente que ama Águas da Prata, merecido. Cristina Lerosa: Disse que será eternamente grata (a Brigada do Barranco) pelo que fizeram no Bosque e na sua fazenda, que nunca irá esquecer que teve que tira-los porque as pessoas não queriam sair do meio do fogo, que os mesmos são heróis e que consigam mais, que se compromete em lutar conseguir a utilidade estadual para conseguir mais verbas, este será o primeiro passo e que Deus abençoe a todos. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie=se. Proc. 79/23- Discussão Única- Projeto de lei 15/23 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que “Dispõe sobre a regulamentação de intervenções paisagísticas em áreas verdes públicas do perímetro urbano no município de Águas da Prata e dá outras providências”. Em discussão a autoria disse que este projeto visa por fim (a atitudes) do tipo: plantar coisas em lugar público, sem critérios, nossa cidade é turistas, ganhamos dinheiro com nosso visual e paisagem além dos produtos turísticos, temos que ser uma cidade bela, equilibrada e cessar com estas iniciativas, espero um dia contar com uma equipe de paisagismo e jardinagem e não com o setor de obras cuidadando de jardins, este projeto (visa)colocar a casa em ordem com critério e bom gosto. Luís 1,99: Em todo projeto de construção, a prefeitura deveria dar o tipo de arvore que pode plantar porque temos problemas seríssimo com a Elektro a respeito de arvores que atacam fios e rachadura nas calçadas porque plantam (tipo de arvores erradas), e também deve ser proibida plantar árvores debaixo da rede elétrica, tem que mudar este cenário, finalizou parabenizando a autora e enfatizando que o projeto é maravilhoso. Ninguém mais fazendo da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Terminado o material da Ordem do Dia passou a palavra livre ao Vereadores em EXPLICAÇÃO PESSOAL lembrando a todos que o   Vereador que estiver fazendo uso da palavra não poderá ser aparteado conforme artigo 105, parágrafo 4º do Regimento Interno. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Zito: Lamentou o fake que foi feito para atacar o Café da Agua Prata, todos sabem quem é, em vez desta pessoa ficar fumando maconha e tomando pinga, se ela não tem dinheiro para ir no café, não precisa ficar desprezando o local que está indo bem, sendo um negócio tão bonito. Cida Star: Disse que foi neste local junto com sua amiga e ela tirou várias fotos maravilhosas, que elogiou num dia e noutro já colocaram, não é sem por cento porque estão aprendendo a servir, são todas educadinhas e que também não concordou (com a postura). Cristina Lerosa: Disse que o local está lindo, foi um presente para a UNIFESP, ficaram encantados, melhorou bastante o atendimento, é começo de negócio, não dá para pautar pelo primeiro serviço que é novo, mas é de estremo bom gosto, preço acessível, que o painel de azulejo da Rainha das Aguas com (a figura) dos nossos animais é maravilhoso. Continuou dizendo que a UNIFESP já está trabalhando em nossa cidade, já vieram 18 professores/doutores para trabalhar com as crianças do Aurea Soares, o principal objetivo é tratar das crianças e dos jovens, além das pesquisas de nossa aguas, das plantações e dos nossos animais que bebem agua mineral, mas que lamentavelmente um grupo pequeno  não quer que esta Universidade venha pra cá de, mas nós não vamos desistir porque queremos um desenvolvimento limpo e mais limpo do que trazer uma Universidade Federal de São Paulo que só tem em Santos e mais 4 cidade, só conseguimos porque a profa Ceci Fontes é de Santos, tem casa em Aguas da Prata, já tentaram fazer todo escândalo do em relação ao balneário para impedir a vinda da UNIFEFESP porque a mesma não pode se pode ver em depredação de patrimônio, mas graças a Deus fizeram reunião com a reitora e conseguiu dirimir todas as dúvidas, já iniciaram os trabalhos, foram embora ontem, fizeram evento  no bulevar (denominado) anima a praça, todos os professores participara, foi muito bonito, agradeceu as professoras Rayana(reitora) e Ceci Fontes que continua firme neste proposito de trazer a Universidade  para Águas da Prata para ser um divisor de águas. Suzana Caparon: O que irá acontecer com o Caminho da Fé, que teve reunião com a 
Clair Paina e ficou sabendo que o Caminho não irá passar mais por Águas da Prata, irá abranger outros caminhos, achei uma coisa muito doido porque o caminho da fé é muito bonito, (é contagiante) ver tirando fotos, me parece que não querem mais tirar abrir as porteiras, disseram que o caminho irá passar pelas Areias, passa pelos Três Paus, passa pelo Ponto da Cascata, Cascata, Fonte Platina e Andradas, é muito triste. Cida Star: O proprietário da fazenda não deixa mesmo.  Cristina Lerosa: Disse que o Gaia) ex-vereador e Presidente da Câmara deu nome para uma série de estradas para ver se conseguia alguma coisa, mas ainda não perdeu oportunidade, que a fazenda da Clair e da Lair ficarão extremamente prejudicadas. Suzana Caparron: Informou que não serão prejudicadas, elas serão até valorizados, para o pessoal, este lugar é o centro da prata. Terminada a explicação pessoal a Srª. Presidente deu por encerrada a presente sessão, desejou boa noite a todos, e convoca os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que será realizada no próximo dia 10/05/2.03. Antes de encerrar, o vereador Zito perguntou se alguém souber do caso da (Vilma) é para avisar porque ela tem 30 anos de casa. Cristina Lerosa: Informou que ela(Vilma) não estava se sentindo bem, o filho levou no medico e ficou constatado que ela teve um AVC em algum momento, não sabe dizer se foi há um mês ou há um ano, existe uma área e ela iria fazer exames para ver o alcance disto, está de licença, mas o médico só deu dois dias de atestado. Wanderson e Cida Star: Informaram que ela está fazendo exames (entre eles, de visão com o Dr. Jackson). Zito: Acrescentou dizendo que o Fernando Teixeira (Deputado Estadual) também teve um AVC e qualquer coisa verificar quem foi o médico que fez a desobstrução da veia dele para poder levar a Vilma. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo, escrevi a presente Ata. 
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